



高度重视 明确任务 淮纺路小学免费为学生体检



周刊讯 为了解学生的身体状况和生长发育水平,6月16日下午,相山区淮纺路小学邀请体检中心的医生免费为学生进行了体检。

本次体检工作,学校高度重视,并进行了专项部署。各班级做了充分的准备工作,要求各班统一思想,明确任务,务必做到认识到位,责任到位,执行到位,以保证体检工作安全平稳有序地进行。本次检查包括身高、体重、胸围、心肺功能、视力等多个项目。整个检查过程,医务人员各司其职,对每个学生认真细致检查,对体检结果作了详细记录,同时向一些学生提出了有针对性的合理保健意见。

体检结束后,学校将建立健康档案,如发现学生成长发育、视力方面存在问题会及时反馈给家长,让家长能够及时帮助学生矫治、消除影响健康的不良因素。

通讯员 关磊 摄影报道

淮海路小学召开主题班队会 敬廉崇洁 向德向善



翠峰小学开展主题队会课 诵读经典·寄情端午

周刊讯 五月初五是我们中华民族的传统节日——端午节。为了让队员通过端午节来深入了解中国的传统节日,用心体验我国传统节日的民俗文化,更好地继承和弘扬中华优秀传统美德,翠峰小学于6月16日开展了“诵读经典·寄情端午”主题队会课活动。

队会课通过让队员查阅资料、介绍端午节的来历,了解端午节的习俗吃粽子、观看赛龙舟视频、诵读端午节民俗诗歌、屈原诗词和历代爱国主义诗篇等方式,引导队员感受传统文化魅力,增强爱国主义情感。

队会课上,队员们通过经典诵读,了解我国有关端午节的文化底蕴,还制作了以“端午节”为主题的手抄报作品,充分挖掘传统节日的文化内涵,感受传统文化魅力。

通讯员 陈静 摄影报道

周刊讯 为深入推动廉洁教育“进校园、进教材、进课堂、进头脑”,让学生意识到廉洁的重要性,树立廉洁意识,从小事做起,从校园生活出发,树立正确的价值观,6月18日上午,淮海路小学开展了“敬廉崇洁 向德向善”主题班队会,将廉洁文化教育与校园文化活动有机结合起来。

“何谓清廉?”“清廉指的是清白廉洁。廉,被奉为立身处世的根本。”各班的主题班会内容丰富、形式新颖,有的班级同学从历史故事说起,从历史名人的廉洁事迹说起,通过与学生分享狄仁杰、

包拯、海瑞、焦裕禄、孔繁森等清廉小故事,带领学生以史为鉴,观当下社会现状,与家人、好友、教师、学校一起投身“清廉学校”文化建设活动中,做诚实、廉洁之人;有的班级组织学生认真学习廉洁的种种表现,让学生明白廉洁不仅仅是大人的事,也与少年儿童息息相关,并要求学生将对“清廉”的认识传达给家长,共同营造清廉家风;有的班级以表演的形式诠释廉洁在学生行为中的体现,齐学廉洁名言“君子爱财,取之有道”和“慎思笃行,防微杜渐”,齐诵诗歌《廉洁礼赞》;有的班级围绕“小学生进行廉洁

教育是否必要?”进行辩论,明确中学生的清廉体现在节俭、正直、知廉耻、诚实守信、遵纪守法、明辨是非、不损人利己、不昧心、不攀比……

廉洁文化是社会主义先进文化的重要组成部分。该校将引导全校学生积极参与,通过清廉主题国旗下讲话、“清廉”绘画比赛、“清廉”手抄报比赛、讲述清廉故事等活动,校起廉的意识、建起廉的规矩、形成廉的风气,让廉洁这一良好的道德意识深深根植于每位学生心中,让廉洁教育通过学生带动家长、辐射社会。

通讯员 徐华 摄影报道

